В рамках культурной программы Самарского областного патриотического проекта «Внутри истории» во 2-б классе 23 октября был проведён Урок Мужества «Куйбышев — запасная столица».

Просмотрев материал мультимедийной презентации «Куйбышев – запасная столица», ребята с гордостью узнали о том, что именно Самара, ранее Куйбышев, во время Великой Отечественной войны стал запасной столицей нашего государства. Их восхитил подвиг жителей города, сумевших в короткий срок создать условия для выпуска боевых самолётов. Преодолевая невероятные трудности, люди делали всё возможное, чтобы обеспечить фронт боевой техникой. «Чёрной смертью» прозвали ИЛ-2 фашистские солдаты. Фото этого самолёта с восторгом рассматривали дети.



Ребята узнали о несгибаемости советских воинов, когда в трудное для Советской Армии время на главной площади Самары состоялся парад, продемонстрировавший врагам, что красная Армия жива и способна сражаться.



Удивило ребят, что в те тяжёлые годы войны существовало в городе искусство, которое вносило свой вклад в Победу. 5 марта 1942 года именно в Куйбышеве состоялось первое исполнение знаменитой Седьмой симфонии Дмитрия Шостаковича.

Во время мероприятия дети сумели погрузиться в ту историческую эпоху, проникнуться лозунгом, которым жили все советские люди: «Всё для фронта! Всё для Победы!» Именно это желание каждого жителя нашей большой страны, в том числе и Куйбышева, помогало им жить, трудиться и совершать подвиги.



Пресс-релиз подготовила Кувакина Е.Б., классный руководитель 2-б класса